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                                                           Занятие № 34

Дата, время проведения 24.01.2021. 2 группа 11.45-14.20 (10 мин.перерыв ).                          

Тема: Полуобъемная «чердачная игрушка».

Цель  занятия: Развитие  познавательного  интереса  к  декоративно-прикладному

творчеству. Закрепление знаний по технологии изготовления «чердачной игрушки».

Задачи:

образовательная  -  ознакомить  воспитанников с технологией изготовления  «чердачной

игрушки.

развивающая  -  развивать  наглядно – образное мышление,  творческое воображение  и

художественный вкус, внимательность.

воспитательная - воспитать трудолюбие, аккуратность, целеустремленность

Объект труда: Полуобъемная игрушка.

Материально-техническое оснащение:

заготовка игрушки

холофайбер

ножницы

простой карандаш

маркер

акриловые краски

кисточка

ленты, тесьма

нитки

иголка

бусины

Тип занятия: комбинированный

Ход занятия:

1.Организационно-подготовительная часть.

      1.1. Контроль посещаемости.

      1.2. Проверка готовности к занятию.

      1.3.Повторение пройденного материала. 

Сегодня мы продолжим работу над нашей совушкой. Кроме кофейного аромата и

природного  очарования,  ее  изюминка   это  шуточная  надпись,  которая  обязательно‒

поднимет настроение хозяину милой птички-позитивчика. У нас есть вывернутая на лицо

заготовка,  которой  нам  необходимо  придать  объем,  загрунтовать  ароматизированной

смесью и придать окончательный вид с помощью акриловых красок и маркера.

Напоминаю, что в качестве наполнителя мы используем холофайбер или синтепон.

Набиваем игрушку синтепоном или любой другой набивкой при помощи кисточки 

(также можно использовать пинцет). Сшиваем детали между собой. 

. Теперь приступаем к пропитке. У вас уже должен быть приготовлен подходящий 

вам раствор, стараемся наносить быстро и равномерно, чтобы получить однотонный 

оттенок. 



Сушим. Сушить можно по-разному: в духовке, феном, на открытом воздухе, но 

главное, чтобы изделие было в подвешенном состоянии, так вы избежите нежелательных 

пятен. 

При сушке в духовке контролируйте весь процесс, по времени это занимает 

примерно 10-15 мин., желательно это делать при открытой дверце. 

А теперь приступаем к самому интересному этапу – роспись и декорирование. Если

боитесь ошибиться, то предварительно можно нанести рисунок простым карандашом, а 

потом уже расписывать акриловыми красками по ткани. Дать высохнуть .

2.Практическая  часть.

     2.1.Вводный инструктаж. Самостоятельная работа учащихся.

           Задание: 

      1.Набиваем игрушку наполнителем

      2. Зашиваем отверстие

      3. Грунтуем

      4. Сушим

      5. Расписываем и декорируем

      2.2.Самостоятельная работа учащихся.  Текущий инструктаж с использованием Viber.

3.Организационно-заключительная часть. Уборка рабочего места.

Источник информации: 

https://mirpozitiva.ru/articles/2235-kofejnye-igrushki-svoimi-rukami.html
https://knittochka.ru/shityo/cherdachnye-igrushki-svoimi-rukami.html


